曲阜唱响"实干兴市"主旋律

这是一组鲜活而又催人奋进的数字: 2012年曲阜市实现地区生 产总值298.44亿元、地方财政收入16.24亿元、固定资产投资145亿 元,同比分别增长12.3%、27.1%、50%;全年签约项目136个,在建过亿 元项目92个;完成工业投资97亿元;在济宁市经济社会发展综合考核 中排名第一位。

串串数字见证崛起,冲天干劲撼动人心,曲阜市经济社会的强势 崛起是对"科学发展跨越发展"最强有力的回音。2013年,站在新的历 史起点,曲阜市提出"实干兴市"总要求,全市上下进一步转变作风、 真抓实干、奋力拼搏、强力推进,向更高目标迈进的冲锋号角再一次 吹响,一幅富裕文明和谐美丽的圣城新画卷正跃然纸上,新一轮全力 全速、苦干实干的滚滚热潮正在曲阜大地涌起。





高点突破,经济发展扬帆起航

2013年,曲阜确立了 "跨越发展 争先进位"主 基调,130 项"2711"工程项 目已经确定:以招引2个过 30 亿元大项目为目标,年内 引进5个过10亿元项目, 30 个过亿元项目;实施78 项重点工程;实施10项改 革措施;实施12项民生工 程。清晰的数字呈现,让新 一年的发展脉络更加清晰。

欲善其事,先利其器 曲阜创建了书记市长轮流 外出招商、3名市级领导离

职招商、镇长完全脱产招 商、选派干部挂职招商的专 职招商队伍。坚持"工业立 市"战略不放松,加快出台 扶持汽车零部件和生物医 药两大主导产业的意见;强 力推进企业对外合资合作 和加快上市步伐,确保全市 建设100个工业项目,完成 工业投资100亿元,新增销 售收入100亿元。出台科技 型中小企业扶持意见和100 家小微企业扶持意见,推进 全民创业工作。

在省市建设曲阜"文 化经济特区"和文化建设 "突破曲阜"的双重契机 下,2013年,曲阜文化产 业发展势如破竹。国家级 文化产业示范园核心区规 划布局进一步完善,尼山 圣境、鲁国故城国家考古 遗址公园、蓼河商业街、孔 子及72贤雕塑园等文化 项目建设加快推进。以建 设"彬彬有礼道德城市"为 目标,加快建设"孝德之 城"、"诚信之城"。



美丽曲阜,生态名城蓄势待发

3月5日,曲阜"五城同 64万城乡居民健康查体全 创"全面启动,"国家级生态 市"、"国家森林城市"、"国家 园林城市"、"国家卫生城 市"、"全国环保模范市"将成 为镶嵌在美丽曲阜建设征程 中的五张"金色名片",为曲 阜城市形象锦上添花。"城乡 大绿化"、"村村绿"工程为曲 阜带来更多绿意盎然;明故 城水系、滨河观光大道、孔子 湖、崇文湖生态湿地的建设, 使千年古城因水的灵性焕发 新的魅力;在全国率先实行

免费、困难家庭重大疾病全 报销,让"人人享有基本医疗 卫生服务"由梦想变为现实。

新一年,曲阜将坚持全 域城镇化的理念,稳步推进 全域城镇化建设进程。按照 "产城一体""现代新古城" "城乡一体化"三大建设原 则,实现投资100亿元、实施 80项工程、突破10大重点、城 镇化率提高3个百分点。加快 旧城改造步伐,全面拉开新 城布局,实现数字化、精细化

的城乡管理体系。加快镇街 驻地建设步伐,实施一条示 范街、一个住宅小区、一个农 贸市场、一个产业聚集区、一 个服务中心"五个一"建设工 程。京沪高铁的开通,不仅为 曲阜带来更为广阔的旅游资 源,同时也影响了城市发展 新方向。在"一轴三区"的建 设理念下,孔子国际文化交 流中心及蓼河文化街区、政 德教育基地、体育馆等将成 为曲阜高铁新城别样的风



务实新风,实干兴市催生动力

从"第一书记"大规模进 村入户,带头铺起农村致富 路到市级领导出任信访"第 一局长",每天轮流面对面为 群众"解心结";从马上就办 实现"无缝行政",架起服务 群众连心桥,到37家单位和 镇街官方微博同步上线,使 '@时代"动动手指化解身边 难事成为可能;从市级领导 带队"村村到"检查农村公路 建设,到把市委常委会开到 企业、镇街步入常态化…… 在曲阜,一以贯之的是"百姓 至上,民生优先"的执政理

2013年,曲阜仍将以实 干、实绩、实惠、实际四个关 键词为点,"群众路线"为轴, 求作风务实,抓制度落实。扎 实开展干部群众路线主题教 育实践活动,深化拓展"第一 书记"、"第一局长"等制度载 体,完善提升"马上就办"工 作体系。启动市委权力公开 透明运行改革、市直部门和 镇街权力公开透明运行改 革、公立医院改革、公推直选 镇街党委书记改革、医院人 事制度改革、农村土地股份

制改革、农村集体产权制度 改革、农村宅基地流转改革、 户籍管理制度改革、行政审 批制度改革等10项改革。

科学发展跨越发展的大 幕已经开启,浓墨重彩的壮 美画卷徐徐展开。突围,突 破,突变……如今的曲阜正 踏着"实干兴市"的强劲节 拍,奏响经济社会发展的最 强音,古老的东方圣城必将 以她崭新的面貌和勃发生 机,迎来更加辉煌灿烂的明

(梅花 オ兴倩)



秦京韓類(曲阜三孔)有限安任 公司给建于1997年。2001年3月公司 京啤酒食配資金,通过資产重租, 共同組建成立合資公司。2011年5 月,北京蘇京啤酒集团收納合資公 司全部股份。至此,公司成为北京 表文申报集团被下土安企业。

公司位于山东省曲阜市技场路 10号,占地21万平方米,年等福生 产能力20万吨,是国家大(一)型中 外合資企业。公司注册資本2.8亿元,总资产2.87亿元,员工1720 人,高级技术职款人员8人,省级 品额剪2人,有着较强的新产品开

公司自1994年起与德国最大的 啤飯企业DAB公司进行技术合作。 全方位引进具有世界免进水平的物 国啤酒酿造技术,同时,引进了德 国霍普曼著化设备、克朗斯斯标 机、瑞士Ptoc被操机、美国巴雷一 或术勒易拉破除诞生产战等世界项 調算走了整实基础。2001年,公司 **衡,在管理、人才、资金、技术上** 得到全面提升。2009年,公司新上 余30000套/小时国内领先的啤酒 漢義義,2010年又投巨資新上-这些畸姻生产数,进一步提升了技 术装备水平。

经过几年的市场运作,兼京峰 新亚海得到了浪费者的认可,产品 **特量不断上升,企业经济发生连年** 自1998年起,公司产品连集 多年被评为"山东省名牌产品"。 1999年,三元啤酒成为山东省首批 通过80902四际武量认证和中国方 国认证的产品,"三元"品牌获得 山东省著名商标教号 2001年,公司加盟兼京申阅集团,得到蔡京总 邻授权许可生产"森京"品牌牌 额,品牌价值提升了公司产品的市 场竞争力。2000-2005年连续三年被 评为山东省轻工安全生产管理免进

单位,2009年常获中国啤酒工业代 秀企业等荣誉称号。

大给构调整为手册,积极转变项 念,乘入挖掘游力,通过内拟管 理,外有市场,全面提升管理水 市场基础得到夯实,产品结构 毫多实现优化,企业盈利能力显著 增强。目前,公司已拥有疾众。3 孔、鲁畔三大浪列、三十多个品 种、近百种包装方式,产品高、 中、低档兼备,可满足不同区域 不同消费者的需求。产品以纯正的 口味、着定的质量运销者、苏、 豫、皖、晋、裴等十几个省、市、

"十二五"類個,公司将業績 实施無京品牌帮助战略,不断开拓 市场,提升技术装备水平,提高产 品盈利能力。預计到2015年实现率 和产销量35万吨,总资产达到4.5亿 元,销售收入突破4.5亿元,实现